

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 7 Μάρτη 1997

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το αποτέλεσμα του αγώνα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων και του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας, πέρα από το γεγονός της συγχώνευσης του Επικουρικού Ταμείου των Οικοδόμων (ΤΕΑΕΔΞΕ) με το ΙΚΑ - ΤΕΑΜ, είχε πολλά οφέλη για τον κλάδο. Το σπουδαιότερο που πρέπει κάθε Οικοδόμος, κάθε Συνταξιούχος να καταλάβει και να αναγνωρίσει είναι, πως το αποτέλεσμα είναι καρπός του αγώνα μας που κανένας δεν μας χάρισε, αλλά το κατακτήσαμε.

Πρέπει επίσης καθένας να καταλάβει ότι για ό,τι έχασε τα προηγούμενα χρόνια, για ό,τι έπρεπε να πάρει και δεν πήρε, την ευθύνη την έχουν οι διοικούντες το Ταμείο, οι εκάστοτε κυβερνήσεις που διατηρούσαν αυτή την άθλια κατάσταση για να έχουν ρουσφετολογικό μηχανισμό και όσοι παρότι ήταν αντιπρόσωποι των Οικοδόμων έπαιζαν το χαρτί της κυβέρνησης και των διοικούντων.

Έτσι λοιπόν σήμερα:

- α)** Οι συντάξεις βγαίνουν από το ΙΚΑ - ΤΕΑΜ μαζί με την κύρια σύνταξη και όχι σε 3-4 χρόνια όπως γίνονταν στο ΤΕΑΕΔΞΕ.
- β)** Οι όροι απονομής κύριας σύνταξης και αναπηρικής είναι ευνοϊκότεροι της κύριας ασφάλισης.
- γ)** Η Επικουρική σύνταξη αυξάνεται όπως και η κύρια με βάση την εισοδηματική πολιτική και όχι κάθε φορά που αποφάσιζε η Διοίκηση του Ταμείου, με αποτέλεσμα να έχουμε σύνταξη 12 - 20 χιλιάδες δραχμές.
- δ)** Οι συντάξεις στο ΙΚΑ - ΤΕΑΜ είναι πολύ μεγαλύτερες απ' αυτές που κατέβαλε το ΤΕΑΕΔΞΕ.
- ε)** Με τη συγχώνευση του Ταμείου στο ΙΚΑ - ΤΕΑΜ έγινε και ανακαθορισμός των συντάξεων. Δηλαδή όσοι έπαιρναν σύνταξη μικρότερη από την κατώτερη του ΙΚΑ - ΤΕΑΜ αναπροσαρμόστηκε σ' αυτήν. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα από τους 97.000 συνταξιούχους οι 80.000 να πάρουν αύξηση από 30 - 100% στις συντάξεις τους. Πρακτικά αυτό σημαίνει περίπου 8 δις. πήραν οι συνταξιούχοι, που παράνομα τους τα είχαν αφαιρέσει από την πενιχρή τους σύνταξη.

Πρέπει λοιπόν κάθε συνταξιούχος, κάθε οικοδόμος να γνωρίζει ότι τα επιπλέον χρήματα που εισέπραξε στις 5 Μάρτη είναι τα καθυστερούμενα και η αύξηση της σύνταξής του από δω και πέρα είναι το αποτέλεσμα του αγώνα μας. Κανένας και καμία κυβέρνηση δεν μας χάρισε τίποτα. Πέντε χρόνια η Ομοσπονδία Οικοδόμων και το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας πάλευαν με κάθε λογής βλοσυρό για να πετύχουμε τη συγχώνευση.

Η Διοίκηση